

ПРИЙНЯТО

загальними зборами трудового колективу
Комунального некомерційного підприємства
«Ічнянська міська лікарня» Ічнянської міської
ради

Протокол № 1

«02» лютого 2022 р.

ЗМІНИ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ № 2

**Комунального некомерційного підприємства «Ічнянська міська
лікарня» Ічнянської міської ради**

м. Ічня 2022

Згідно протоколу № 1 від 02 лютого 2022 року загальних зборів трудового колективу Комунального некомерційного підприємства «Ічнянська міська лікарня» Ічнянської міської ради внести зміни та доповнення до Колективного договору:

В зв'язку з прийняттям Постанови КМУ від 12 січня 2022 року «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров'я» внести зміни в розділ 4 «Оплата праці» в пункті 4.2.2. вилучити слова «матеріальної допомоги, допомоги на оздоровлення».

В пункті 4.2.5. після слів «-за високі досягнення у праці, виконання особливо важкої роботи (на строк її виконання) доповнити словами «складність, напруженість у роботі до 50% посадового окладу. Зазначене обмеження встановлюється крім випадків передбачених чинним законодавством». Також доповнити пункт 4.2.5. словами

« - встановити надбавки за наявності кваліфікаційної категорії керівникам підприємства та їх заступникам з числа лікарів, керівникам з числа фахівців з базовою та неповною вищою медичною освітою в розмірі:

- друга кваліфікаційна категорія – 1000 грн.
- перша кваліфікаційна категорія – 2000 грн.
- вища кваліфікаційна категорія – 3000 грн.

Сестрам медичним, братам медичним, головним сестрам медичним встановити в розмірі:

- друга кваліфікаційна категорія – 500 грн.
- перша кваліфікаційна категорія – 1000 грн.
- вища кваліфікаційна категорія – 1500 грн.»

В додатку 4.2.7. слова «у розмірі 0,25 ставки», та слова «але яка не може перевищувати 1,5 ставки» вилучити, та доповнити словами: «за фактично проведеною кількістю оглядів».

В зв'язку з скороченням відділень в додатку № 1 «Перелік посад працівників, які мають право на прийом їжі протягом робочого часу на тих роботах, де за умови її виконання неможливо встановити перерву для відпочинку та харчування» прибрати пункт 6. «гінекологічне відділення та пункт 9 «неврологічне відділення».

В зв'язку з внесенням до штатного розпису нових лікарських посад доповнити додаток № 2 «Перелік професій та посад працівників, які працюють на умовах підвищеного ризику для здоров'я, що дає право на щорічну додаткову відпустку за особливий характер роботи, за роботу із шкідливими і важкими умовами праці» пунктом 11. «Ерготерапевт», пунктом 12. «Психолог» та пунктом 13. «Фізичний терапевт».

Додаток № 3 «Перелік робіт і посад працівників з ненормованим робочим днем та тривалість встановленої для працівників, які працюють на цих роботах і посадах, додаткової відпустки за ненормований робочий день»

доповнити пунктом 17. «Заступник генерального директора з адміністративно-господарської діяльності».

Додаток № 4 «Перелік професій та посад працівників, які мають додаткову щорічну відпустку за особливий характер праці» доповнити пунктом 13. «Технік-програміст»

Додаток № 5 «Категорії працівників, посадові оклади, тарифні ставки яких підвищуються за визначеними МОЗ підставами»: в частині «Розмір підвищення - прибрати «хірургічного профілю – до 25%» та змінити- «в стаціонарі» з «до 40%» на «до 50%»

В додатку № 9 «Перелік посад працівників, яким встановлюється доплата за використання в роботі дезінфекційних засобів та прибирання туалетів (10% посадового окладу) прибрати пункт 6. «Гінекологічне відділення» та пункт 9. «Неврологічне відділення».

В додатку № 12 «Перелік професій і посад, яким безплатно видається молоко або рівноцінні йому харчові продукти, лікувально – профілактичне харчування» пункт № 3 доповнити посадою «Молодша медична сестра».

В додатку № 15 «Положення про преміювання працівників» пункт 13. доповнити словами «А також подання керівників структурних підрозділів»

В додатку № 16 «Положення про надання матеріальної допомоги працівникам, в т. ч. на оздоровлення» пункти «3» та «4» вилучити. В пункті «5» слова «медичним працівникам» замінити словами «працівникам лікарні» а також доповнити пункт словами «в кінці календарного року при наявності достатнього фінансування закладу». В пункті «6» слова «крім матеріальної допомоги, що виплачується в обов'язковому порядку» видалити, та замінити слово «роботодавцем» на «керівником закладу».

Від адміністрації:

В.о. генерального директора
Комунального некомерційного
підприємства «Ічнянська міська
лікарня» Ічнянської міської ради
Г. ЯРОШИК



Від профспілкового комітету:

Голова профспілкового комітету
Комунального некомерційного
підприємства «Ічнянська міська
лікарня» Ічнянської міської ради
Г. МАЙДАН



Витяг із протоколу

загальних зборів трудового колективу комунального некомерційного підприємства «Ічнянська міська лікарня» Ічнянської міської ради.

02 лютого 2022р.

№1

Порядок денний:

Про внесення змін та доповнень до Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом КНП «Ічнянська міська лікарня»

Заслухали:

Голову профспілкового комітету, головну сестру медичну Майдан Тетяну Анатоліївну, яка проінформувала присутніх про внесення змін та доповнень до Колективного договору та додатків до нього.

Проект змін та доповнень до Колективного договору обговорювались у колективах відділень. Всі пропозиції, що надійшли до комісії включені до Колективного договору, опрацьовані відповідно до чинного законодавства про працю.

Виступили:

Голуб Л.О., зам. генерального директора з економічних питань, яка повідомила про необхідність розглянути на зборах трудового колективу проект змін та доповнень до Колективного договору в зв'язку з прийняттям Постанови КМУ від 12 січня 2022 року «Деякі питання оплати праці медичних працівників закладів охорони здоров'я» та запропонувала про його схвалення. (Проект додається)

Ухвалили:

Схвалити зміни до Колективного договору між роботодавцем і трудовим колективом КНП «Ічнянська МЛ»

Голосували за 47 ч

Проти-

Утримався -

Голова зборів колективу



Т.А.Майдан

Друкувало 3 (три) аркуша
В.о. генерального директора ХНУ
Імені ко ММ
до друку
Бюро професійного комітету

